Выступление

главы сельского поселения Тепляковский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан 
Раянова Мадиса Гадельяновича

Уважаемые депутаты! 
Уважаемые гости и приглашённые!

 
В соответствии с  Уставом сельского поселения Тепляковский сельсовет  представляю отчет о деятельности Совета и администрации за 2020 год.

Исполнение действующего законодательства, предписывающего ежегодно представлять отчёт главы сельского поселения  о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения  и отчёт о результатах деятельности Администрации  формирует у наших избирателей, у каждого жителя поселения чёткое понимание единства целей представительного и исполнительного органов местной власти, раскрывают механизм принятия важных для населения решений. Уверен, что курс на открытость и прозрачность власти - её представительной ветви, будет неукоснительно выполняться и в дальнейшем.

Совет и Администрация сельского поселения Тепляковский сельсовет в 2020году свою деятельность организовали по выполнению решений районного Совета и Администрации, также решений Совета и администрации сельского поселения, основываясь Федеральному Закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закону Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» и Устава сельского поселения.


Так как местное самоуправление является единственным впрямую работающим органом с местным сообществом в сельской местности, мы считаем, что его основным направлением деятельности является обеспечение жизнедеятельности населения, его информированность и при этом широкое приобщение самого населения в решение насущных вопросов.


Наш Совет сельского поселения состоит из 10 депутатов, которые представляют интересы своих избирателей, организуют деятельность в соответствии с решениями Совета.



Планомерно проводятся заседания Совета с обсуждениями конкретных вопросов и принятых решений. Так как собственных печатных изданий нет, принятые решения и их исполнение доводятся населению через интернет, информационные стенды и сходы граждан. В прошлом году на заседаниях Совета рассмотрено 45 вопросов, в том числе  касаются жизнедеятельности сельского поселения 10 вопросов. Поступило 5 обращений от граждан, которые были  изучены, анализированы, намечены пути их осуществления. Справок, выписки из похозяйственной книги всего было выдано 486 экземпляров. 

На сегодняшний день на территории проживает в 237 хозяйствах 537 человека, 4-х национальностей. По сравнению с предыдущим годом население убыло на 16 человек.
В 2020 году в нашем сельском поселении были проведены следующие работы:

В рамках проекта партии Единая Россия «Реальные дела» построили  Стеллу Памяти участникам ВОВ (1941-1945гг) в д Арняшево. Материалы были закуплены на денежные средства выделенные из республиканского бюджета 182200, и 40 000  рублей из бюджета СП и того общая сумма составила 222,2 тыс руб. Построена Стелла была силами населения. Все мужское население д Арняшево помогли при строительстве . Главный архитектор и строитель Стеллы Шамсутдинов Эдуард. И очень хорошо помогли Шамсияров Радмир, Низамов Забир, Султанов Фаил. Все они были отмечены похвальными грамотами администрации района и СП на открытие Стеллы. Надо отметить также хорошую организацию праздника –Открытия Стеллы. Все прошло торжественно и много прозвучало добрых слов от жителей деревни в наш адрес: за то что обновили памятник, за то что устроили душевный праздник, который объединил всех жителей деревни и еще раз всколыхнул память о прошлом. Стелла стала украшением деревни и местом памяти о подвиге односельчан. За отличную организации праздника большое спасибо работникам культуры, ансамблю Сударушка и работникам администрации сельского поселения.
Далее обновили забор 70 метров вокруг Стеллы. Забор установили из профнастила. 
В планах обновить крышу здания бывшего правления колхоза им.Мичурина, к которому прилегает территория Стеллы. В настоящее время оформили в собственность данное здание. Во-первых преобразиться общий вид центра деревни Арняшево , во вторых будет место где проводить общественные мероприятия.

В д Байшады облагородили парк (место молебни) по ул Дружбы: установили новый  забор  72 метра   из профнастила силами населения.

По программе ППМИ -2020г провели ремонт уличных дорог д Асавтамак: переулок между ул Первомайская и Мира, ул Первомайская, переход на ул Восточная, огромное спасибо инициативной группе .
Закончили начатый в 2019году проект «ремонт ул Мелиораторов с Тепляки» по программе НАШЕ СЕЛО, которое не могли провести в 2019году из-за погодных условий. 
Для  кладбищ д Асавтамак  ( на татарское и удмуртское) по просьбе населения были закуплены стройматериалы для постройки будки для прикладбищенского инвентаря . Сами будки построены силами населения д Асавтамак. Работы выполнили субботниках.
Заменили крышу прикладбищенского домика на татарском кладбище с.Тепляки. Материал закупили за счет бюджета СП ,работы выполнили  Гибадуллин Фаварис и Ахмадиев Рауль.

 На русском кладбище установили информационный стенд. 

Также закончили работу по оформлению прав собственности на кладбища сельского поселения. Теперь все они состоят на балансе сельского поселения.

Установили контейнерные площадки по решению суда в д Арняшево, Ардашево, Байшады и Тазтуба. Провели отсыпку гравием территорию контейнерных  площадок.

По требованию ГИБДД на перекрестках были установлены дорожные знаки в количестве 7 шт.

 За счет районного  бюджета благодаря нашему и вашему уважаемые депутаты ходатайству отремонтировали участок 2км дороги Ардашево-Арняшево. В этом году включен в план ремонта участок дороги Тепляки-Тазтуба от Николаевского перекрестка до Арняшево общая длина 2,3 км . Также включен в план ремонта на 2021год участок дороги  сТепляки –д Сарсаз.

Население часто обращается с вопросом об установке централизованного освещения. Документация подготовлена ждем финансирования. Если есть желающие установить освещение через свой счетчик мы это делаем. В 2020 году дополнительно по просьбе населения установили еще 5 точек.
В ближайшие годы планируется провести газификацию населенных пунктов независимо от числа хозяйств в деревне. Основное требование чтобы все дома и земельные участки были оформлены в собственность . На сегодняшний день земельные участки оформлены на 100% , а дома  на 59%.
Уважаемые депутаты обращаюсь к вам с просьбой вести разъяснительную работу среди населения чтоб все граждане оформили правоустанавливающие документы на свои дома.

На основании распоряжения Правительства Республики Башкортостан от 18 июня 2020 года № 614-р, Министерством земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан для нашего сельского поселения была выделена противопожарная техника :полуприцеп-цистерна тракторный ЛКТ-4П, который передан в пользовании КФХ «Нива». Для содержания «в боевой готовности» данного полуприцепа в зимнее время была построена утепленная будка. В сельском поселение есть пожарная машина , но в зимнее время в населенные пункты Байшады, Арняшево, Ардашево приходиться ехать в обход , а как известно во время пожара все решает время. Поэтому содержание такого прицепа в д Байшады считаем оправданным.
Все эти работы мы смогли выполнить за счёт выделения финансовой помощи на благоустроительные  цели Главой  Республики Башкортостан. 

Развитие населенных пунктов и территорий невозможно представить без создания качественной дорожной сети.

Поэтому одним из важных вопросов местного значения для нас является дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения и обеспечение безопасности дорожного движения на них. 

В этой части органы местного самоуправления должны проводить текущий и капитальный ремонт автомобильных дорог, поддерживать состояние дорог местного значения в соответствии с техническими требованиями.

Так, соглашением  между органами местного самоуправления муниципального района Бураевский район  и сельского поселения Тепляковский сельсовет  передана часть полномочий по вопросу дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них. В СП Тепляковский сельсовет-это 18 улиц общей протяженностью 17,6 км.

В решении проблем в сфере дорожной деятельности большую помощь оказывает участие в республиканских программах. 

Так, за последние 6 лет благодаря Республиканской Программе Поддержки Местных Инициатив нам удалось решить десятилетиями нерешаемую проблему - по нашим улицам невозможно было ездить в осенне-весенний период, и даже в дождливое лето. С 2016 года наше поселение ежегодно участвует в программе ППМИ и мы отремонтировали можно сказать все улицы.

В 2016 году - ремонт ул. Интернациональная с. Тепляки; 

в 2017 году –ремонт улиц Мира, Гагарина, Дружбы д. Байшады;

 в 2018 году – ремонт ул. Мира, Молодежная и Мичурина д. Арняшево; 

в 2019 году – ул. Набережна с. Тепляки; 

в 2020 году - ремонт ул. Мира д. Асавтамак;

Участвуя в районной программе «Наше село» в 2018 году отремонтировали ул. Спортивная, а в 2019 году ул. Мелиораторов с. Тепляки.

Жаль что программа «Наше село» не работает , она помогала решать вопрос ремонта небольших участков дорог.

Жители сельского поселения выражают благодарность за проделанную работу. 

Хочется выразить слова благодарности руководству республики за то, что сельским поселениям республики оказывается существенная помощь в виде выделяемых финансовых средств на благоустройство. Благодаря этим безвозмездным финансовым средствам решаются многие вопросы. Жаль только, что с 2021 года эти средства нельзя больше использовать на дорожную деятельность. Всем здесь сидящим понятно: недостаточно построить дорогу , она требует постоянного ремонта; особенно гравийные дороги и особенно в дождливый сезон.

Зимнее содержание уличных дорог в нашем сельском поселении проводиться  на хорошем уровне - благодаря тому, что мы уже 6 лет заключаем договора со своими местными фермерами, они своевременно очищают дороги от снега, так как сами в этом заинтересованы.

На территории СП дороги между населенными пунктами находятся в собственности МР Бураевский район. 

В 2012 году построили дорогу между с. Тепляки и д. Асавтамак протяженностью 5,4 км. Другие дороги Тепляки - Тазтуба 3 км, Тепляки-Сарсаз 5,6 км., Ардашево-Тазтуба 3 км, Ардашево-Байшады 6 км требуют ремонта. 

Много лет население на общих собраниях, на встречах с кандидатами в депутаты в период предвыборных компаний поднимает эти вопросы.

 В 2020 году отремонтировали участок дороги Арняш-Ардашево общей протяженностью 2 км., а в план на 2021 год включены ремонт дорог между населенными пунктами Тепляки- Сарсаз и участок дороги Тепляки-Тазтуба от Николаевского перекрестка до д. Арняшево общая длина 2,3 км. 

Надо сказать, «Лед тронулся», люди почувствовали, что постепенно наши десятилетиями нерешаемые проблемы – разрешаются. 

Наиболее важным первостепенным является в настоящее время содержание проселочной дороги в зимнее время между д. Асавтамак - М.Шукшаново. Это дорога проложена из-за хозяйственной необходимости и не состоит нигде на учете как дорога. Жителям деревень Арняшево, Ардашево, Байшады зимой когда заметает ( а заметает эту дорогу в первую очередь так как она проходит по середине поля) приходиться добираться до административного центра сельского поселения с. Тепляки больше 40 км. Время прибытия пожарной машины в случае необходимости увеличивается более чем на 40 минут, также есть люди (2 человека), нуждающиеся в процедуре гемодиализа, для которых ездить лишние километры очень болезненно. 

Также неоднократно население писало письма, собирала подписи с просьбой о проведении ремонта участка дороги 2,0 км от д. Минлино в сторону с.Тепляки и ремонта дороги от д.Ваныш-Алпаутово до д.Николаевка общей протяженностью 18 км. Эта дорога связывает 11 населенных пунктов с районным центром. Эти дороги республиканского значения, поэтому просим администрацию МР Бураевский содействовать в вопросе включения в план ремонта на будущее.
Жители д Сарсаз решили участвовать  в конкурсе ППМИ-2021 с проектом ремонт автомобильной  дороги по ул Лесная . В настоящее время силами инициативной группы и администрации СП ведется работа по оформлению документации для участия в конкурсе. 
По программе Реальное дело в 2021 году жители д Ардашево планируют провести ремонт ограждения кладбища.

К вопросам местного значения относиться   обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов Сельского поселения. К полномочиям органов местного самоуправления по обеспечению первичных мер пожарной безопасности относиться создание в целях пожаротушения условий для забора воды в любое время года из источников наружного водоснабжения расположенных в населенных пунктах. За отсутствие пирсов на территории СП Прокуратура Бураевского района на нас подала в суд и решением суда нас обязали  обустроить подъезды к водным объектам и пирсы с твердым покрытием. В 2021 году в бюджете СП заложили 220 тыс рублей на начало работ. Планируем начать с с Тепляки. Будем отсыпать дорогу к роднику «Барскому» и соорудим там пирс- твердую площадку 12*12 метров.
2020 год был отмечен крупными социально-политическими событиями. 

Важным, и по настоящему масштабным событием  стало участие во всероссийском голосовании по поправкам к Конституции 1июля   2020 года . Референдум проходил в нестандартных условиях из-за распространения вируса КОВИД-19 , что повлекло трудности в организации голосования, но тем не менее референдум  был организован и проведен на должном уровне и в том числе и в нашем сельском поселение.
13 сентября состоялись выборы депутатов в Совет МР Бураевский район 4-ого созыва. По нашему 14 одномандатному округу депутатом избран Хасанов Радик Анварович- глав врач ЦРБ с Бураево. 
К сожалению многие мероприятия из-за распространения вируса Ковид-19 пришлось отложить. Так не смогли провести 75-летие Великой Победы в ВОВ. Но чествования тружеников тыла и вдов участников ВОВ мы провели по домам: поговорили по душам , вручили памятные медали .
В 2020году участвовали в районном конкурсе «Живи, мое село родное!»

Целью данного конкурса является

-
улучшение условий и повышение престижа проживания в сельской местности;

-
развитие местного самоуправления в населенных пунктах муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан, активизация участия населения в решении вопросов местного значения на своих территориях;

- привитие любви к своей родине, селу, популяризация сельского образа жизни, воспитание бережного отношения к окружающей среде;

- развитие и поддержка созидательной гражданской активности и инициативы, стимулирование местных инициатив, в том числе организаций территориального общественного самоуправления;

- развитие добровольчества, воспитание граждан, сохранение и защита самобытности, традиций и обычаев селян;
Из нашего сельского поселения в номинации «Самая лучшая частная усадьба» участвовали семья Хакимовых Финат и  Клара из д Байшады и в номинации «Самая красивая улица» участвовали жители д Ардашево.
Также жители д Асавтамак участвовали на районном этапе в республиканского конкурса «Трезвое село» . К сожалению призовых мест не заняли.

 .На территории сельского поселения функционируют 4 фельшерско- акушерческих пункта. В экстренных случаях всегда приезжает скорая помощь с центральной районной больницы.
Функционируют один филиал общеобразовательных школ в с.Тепляки . Остальные дети с 5 по 11 класс учатся в МОБУ СОШ д Ваныш-Алпаутово куда организован ежедневный подвоз.

Бюджет на 2020 год
     В числе наиболее важных исполнительно-распорядительных полномочий администрации поселения, закрепленных Уставом, являются полномочия по исполнению бюджета поселения. Объем местного бюджета зависит от сбора налогов, от уровня хозяйствующих объектов. Бюджет сельского поселения формируется: НДФЛ-2%,  по 100% земельного налога и налога на имущество физических лиц.

         Бюджет сельского поселения на 2020г составлял 4696578,96  исполнено 4432632,82
Во время и в полном объеме был проведен сбор налогов.   Чтобы быть конкретными назовем цифры.

	
	план (руб)
	собрано (руб)
	   выполнено      %

	Земельный налог с организаций
	8000

	2745
	34,3

	Земельный налог с физических лиц
	59000
	126081,5
	214

	Имущественный налог с физических лиц
	5000
	13677,0
	273,5

	госпошлина
	1000
	1000
	100

	НДФЛ
	5000
	6497,76
	130

	ЕСХН
	1000
	652,20
	65,2

	Доходы получаемые от сдачи в аренду муниципального имущества
	
	6200
	

	Доходы получаемые в виде арендной платы
	5000
	10260
	205

	                                      итого
	215000
	192270,73
	


На территории сельского поселения в 2020году  функционировали ИП Султанов, ИП Коробейников, КФХ Гильмаутдинов, .
 В прошлом году в хозяйстве КФХ Гильмаутдинова валовый сбор зерна составил 8040 ц имеется 400 голов овец, 70 голов лошадей.
Успешно развивается хозяйство ИП Коробейникова. Им обрабатывается 181 га земли,  валовой сбор зерна составил около 4000ц,  реализует муку населению, также занимается пчеловодством.

Много лет снабжал население товарами первой необходимости ИП Султанова. В 2020 году Фаил Назипович еще работал с этого года передал свой бизнес молодой семье Багаутдиновых. Желаем им успехов в начинаниях
В этом году выходец из деревни Арняшево Файзуллин Илдар Ринатович изьявил желание оформить в аренду 1000га сельхозземель. В настоящее время идет процесс оформления. Планирует заниматься земледелием.
Все индивидуальные предприниматели сельского поселения оказывают материальную помощь для проведения традиционных праздников таких как Новый год, День победы, Сабантуй, День пожилых людей. От имени администрации сельского поселения пользуясь случаем хочу сказать им большое спасибо и пожелать здоровья и  успехов в работе. 

Для пожилых людей культурным центром стала наша мечеть в селе Тепляки. Еженедельно по пятницам и по религиозным праздникам люди собираются, читают намаз, проводят чаепития, общаются. 

Я, как глава сельского поселения, очень благодарен своему населению, депутатам за то, что мы при многочисленной и многогранной повседневной работе находим общий язык, совместно решаем свои проблемы, понимая и поддерживая друг друга. 


 В решении повседневных многообразных и разносторонних задач местного самоуправления мы ощущаем постоянную методическую и практическую помощь со стороны районного Совета и Администрации. Во всех начинаниях сельского поселения Совет и Администрация муниципального района нас активно поддерживают и оказывают методическую и финансовую помощь. За это мы благодарны и надеемся на продолжение сотрудничества. 

В конце хочу сказать, что депутаты Совета, руководители учреждений и хозяйств, проживающие на территории сельского поселения  приложат все свои усилия целенаправленно организовывая дальнейшую деятельность на благо населения.
Большое спасибо за внимание . 
